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JnexTpHYECKHE NapaMeTpl

MocroanHoe npaMoe HanpKenue
npu ks = 20 MA:

7=+25"C ana 2A520A

T= =60 "C, He BONeL .......ccviiiunecrenisnsansessns
T=+125"°C pna
T=+25u +100 °C pns KA520A, ne 6onee

2[1520A,

HmnynscHoe npamMoe HanpsKeHme

npy ke = 20 MA ans 2/1520A

Mocroanubii obpatHsiit TOK Npu Upg =

T=+25"C ana 21520A

T=+425u =60 "C ana KO520A, ne Gonee ..
T=+125 "C pna 2[1520A, ne Gonee
T =+100 *C ana K1520A, ve Gonee

3apan nepexnouenna npu Ly = 10 MA,

Ungo = 10 B

------------------------------

..........................

..............................

-----------

-----------

-------

Bpema obparoro soccranosneHus npu

hhe = 10 MA, Upgo y = 10B u fp = 1 MA
ana KA520A, we 6onee ...
eMKOCTb AAMona Npu Uy = 5 B

--------------

0,7%...0,74%...
1B
1,28

1B
0,45*..1%.2 8

0,008%...0,1*...
1 MrA

1 mxA

25 MKkA

20 mMxA

40*...60%...
100 nKn

4 e
0,3%...
3n®

7™,



MpepensHbie 3KCNAyarayHOHHbBE AaHHbE

MocroamHoe OBPATHOS HANPAKEHHME ..evrerererrerrsens 158
Hmnynncioe 06paTHOE HANPAKEHHE 1ueveereruessansas 258
Mmnynocroe npamoe Hanpmxenne KA520A ........ 2B
NOCTORHHBIA NPAMOM TOK .ucuvcrinsiunisnssensansssnssnsns 20 mA
Hmaynbeubii npamoin Tok npu §, < 10 mxc, :
Q225 50 MA
Temneparypa OKpyXalouieh cpeabi:
ZBRS20M i i DR LIy —60...+125 °C
KIS 20A <. cosasiiivossonpise —60...4+100 C

HMaru6 ebisopos ponyckaerca we Gmoxe 3 MM or Kopnyca.
Paspewaerca opHopasosbii Marub soisopoe ve Baxe 1,5 Mm ot
KOpNyca ¢ paguycom 3akpyrnenus ve mexee 0,6 mm 623 nepapgaun
ycunua Ha xopnyc. Pacrarnsaowan 4 H3arnbaowwan sbiBoAbl CHAA

He pomxHa npesbiwars 1,96 H.

Nakika swisopos pexomenayerca we 6Gmwke 1,5 MM or Kop-
nyca. TeMnepatypa Kopnyca npM naike He RO/DKHA NPesbilarth

+125°C.



